

聯合報
 UNITED DAILY NEWS
 創始人 王惕軒
 發行人 王效蘭
 地址：(110)台北市忠孝東路四段五五號
 電話：(02)27681234-27601616
 傳真：(02)27689036 地方新聞中心：27689297
 廣告部：080-060-080 訂戶部：2569 送報部：2890
 本報所有新聞均經嚴格審核

大馬副總理安華 11日訪台

將拜會蕭萬長、財經官員及企業界 討論區域合作解決亞洲經濟危機課題

【吉隆坡訊】馬來西亞副總理兼財政部長安華本月十一日將以私人訪問性質赴台，將拜會行政院長蕭萬長、財政官員及企業界，討論區域合作解決亞洲經濟危機課題。

安華私人秘書又德林今晚發表聲明說，安華將於十一日由吉隆坡啟程，預計於十二日抵達台北，將拜會行政院長蕭萬長、財政部長邱正雄、政府高級官員、企業界和銀行家舉行會談，討論金融經濟課題。英文新海峽時報、太陽報及國營電台也證實此項消息。

安華表示，訪台之行是過去一週間安華的「太



見再重珍
 是京長教育教職一員要務政受接不整而任卸將，拜團春新院政行他留視為在仍似，京吳候問別特，時手標京吳與長萬蕭長院政行，點無影攝／昇攝廣者記

整車記憶體被搶 市價1.7億

竹科傳劫案 五歹徒冒充警押走人車 司機事後獲釋

【記者張柏東、吳文良、陳 貨進下】千惠／新竹報導：新竹科學園區聯利科技公司承接國外客戶委託測試、價值一億七千萬元的筆記型電腦專用(SRAM)的筆記型電腦專用(SRAM)。(同步步動態存取記憶體)。昨上午十時許，由聯利科技公司司機駕駛一輛載有五名歹徒押走，遭到五名歹徒押走。歹徒將車開往新竹縣北埔山區，將車開往新竹縣北埔山區，將車開往新竹縣北埔山區。

江丙坤將兼任政務委員

員委務政任兼將坤丙江 案定會才組改事人波下 員委務政任升能可章慶顏 動異如長局查調

【記者陳鳳華／台北報導】行政院內閣改組明天就要送到國民黨中常會討論，但因即將卸任的教育部長吳京不願接受兼任政務委員一職，行政院已決定由江丙坤兼任政務委員。江丙坤能發揮更多整合財政政策與政府改造的工作。這波人事改組只待明天的中常會討論與後天的交接。

此外，政務委員陳健民轉任調查局長一事如定案，調查局長王榮周可能升任財政部政次，現任政次顏慶章則可能升任財政部政務委員一職。不過，這項調整不在這波人事改組中。

行政院改組雖尚稱順利，但國民黨的人事布局顯然遇到阻礙，尤其在黨政交流部分。繼任行政院長蕭萬長表示，他有意轉任國民黨青工會主任後，內政部長某金鳳也以家庭因素為由表明有關轉任國民黨副秘書長一事「再考慮」。國民黨的人事布局目前只確定陸工會由中央社副總編輯張榮恭接任。

這波內閣改組幾乎都已定案，行政院長蕭萬長昨天連續約見幾位當事人，其中主要的變化仍在政務委員層面。其中主要的人事調整仍在政務委員層面。

行政院希望吳京轉任，但前天蕭萬長約見吳京力勸兩個小時不果。昨天行政院秘書長張有恩在行政院新春團拜後特別留住吳京，再力勸他接受政務委員一職。但吳京仍明確表示，他的個性不適合出任政務委員。行政院再透過吳京的朋友勸說，昨晚行政院得到消息，吳京態度仍無轉圜餘地。

因此行政院長蕭萬長昨晚約見江丙坤，希望江丙坤以政務委員兼任主任委員。江丙坤已接受。

行政院高層官員表示，政務委員兼任主任委員過去其實常常是這樣，直到江丙坤任主任委員時，因行政院考慮希望增加更多政務委員扮演協調功能，所以江丙坤未兼任政務委員。蕭萬長考慮到未來的財政政策極為重要，希望江丙坤能分擔更多協調、整合財政政策的工作。相關新聞見七版。

桃色新聞
 黃義交另有說詞
 4、5

虎年開紅盤
 股匯市大漲
 21、22

郭源治轉隊
 加盟和信
 28

李遠哲批吳京
 教改不應變幹
 二次土改——農地問題系列報導 3
 火車時刻表2月26日全面改點 6
 農林華壽涉利益輸送 函送法辦 6

麗嬰房
 當季童裝
 4.9折起

名師外派保潔服務
 專案實施中
 2/1-2/10期間，憑本券憑券享名師長袖外穿，折扣後可再再享200元。

貳佰元

8.63	信總成交 54.22億	數指OTC 244.61	319.64	信總成交 1154.69億	數指加權 8405.11	市雄高 17°C-27°C	市中台 18°C-25°C	市竹新 18°C-22°C	市台北 18°C-23°C	日今 18°C-23°C
------	-------------	--------------	--------	---------------	--------------	---------------	---------------	---------------	---------------	--------------

Live + Call in + In-depth Programs = 環球電視

隨著春節假期的結束，台灣的經濟巨輪又開始轉動，勤奮的中國人，將獲得廿一世紀，成為亞洲太平洋的世紀。經濟的振興，帶動文化娛樂事業的發展，我們堅信，遠東地區將繼北美經濟體和歐洲共同體之後，躍居為第三個世界媒體中心。

在地看世界，環球新聞台。我們是一個專業的團隊，選擇電視新聞做為遠東世界媒體中心的出發點；我們都是土生土長的台灣人，勤奮、努力，對未來具有積極樂觀的夢和理想，而最重要的是，我們勇於嘗試，不避艱苦。環球電視是一個充滿朝氣的新興頻道，為同樣相信夢和理想的台灣人，提供一個全天候的Live媒體中心。

深入當天重大議題，電視Call in節目已成為台灣民眾透視新聞事件不可或缺的門徑。環球電視週一到週五，每晚八點播出的「各領風騷」，是一個獨具特色的現場節目，從二月份起，主持人全面換血，將由政界聞人趙守博、宜蘭奇蹟游錫堃、國大新銳鄭麗文、時報才子張景為和網路新人顏曉曉輪番上陣；從在朝到在野，從官員到民代，從雜誌主筆到網路寵兒，各種勝場的主持風格、全方位的論辯議題，皆為滿足觀眾不同的收視需求，絕對讓你耳目一新。

環球電視的新聞雜誌系列，徹底透析台灣政經社會脈動，是兼具時效和深度的新聞性節目。像政大教授馬英九的「小馬哥現場」、名主持人趙守博的「趙守博會客室」、台北市議員李慶安安的「新聞現場追擊」、中國時報社長黃雲松的「媒體搶怪」、電視評論家楊楚光的「環球論壇」、財經學者石齊平的「大話天下」、知名播主李華華的「環球大耳朵」、台灣本土作家張典婉的「台灣這麼大」、資深醫藥記者陳邵文的「今夜不休診」、專業財經人張頌和徐為遠的「環球錢滾錢」、國際新聞好手王而立的「大千世界」等，主持人皆為一時之選，內容貫穿政經、兩岸、鄉土、醫藥和生活哲學。

GLOBAL
 環球電視

這裡是環球電視，一個專業精英薈萃的新聞頻道。我們誠邀請全國的觀眾朋友，和我們一同緊扣住台灣社會的深層脈動。